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Зеленський і команда ніколи не погодяться на замороження конфлікту з РФ – Єрмак

Чинна влада України не погодиться на замороження війни й триматиме курс на
подальше звільнення окупованих територій України.

Про це повідомляє глава Офісу президента Андрій Єрмак у Давосі за результатами
обговорень української формули миру, передає Радіо Свобода

"Цей президент і ця його команда ніколи не погодиться і не прийме жодного
замороження конфлікту. Це неприйнятно українським суспільством. . . Україні не
потрібні заморожені конфлікти. Україні потрібен справедливий мир. І Україна хоче
запобігти будь-яким потенційним агресіям у майбутньому і використовує цю
можливість".

Підбиваючи підсумки четвертого раунду перемовин щодо українського плану
завершення війни, що об’єднав понад 80-т країн та організацій з Європи, Азії,
Глобального Півдня, глава Офісу президента відзначив, що у всіх учасників – спільне
бачення загальних принципів Формули миру, які стосуються незалежності,
територіальної цілісності України та статуту ООН. Щодо деталей плану, Єрмак
зауважив, що "буде неправдою, якщо я скажу, що всі позиції – абсолютно однакові".

"Важливо, що всі країни, які долучаються (до дискусій – Ред.) справді й відверто
хочуть взяти участь і допомогти покласти край цій війні та встановити мир. Але є
різні думки й ідеї, як це можна зробити. У різних країн – різний досвід. . . І це добре,
тому що універсальна Формула та план – це поєднання різних позицій і зусиль, але,
знову ж таки, базуючись на головних принципах, на які спирається міжнародне право
та статут ООН", – зазначив чиновник.

Єрмак також запевнив, що партнери України не підштовхують її до територіальних
поступок.

"Партнери вже знають нас і нашу позицію, й поважають її. . . Я брав участь практично в
усіх нарадах на високому рівні, зокрема лідерів, і ніколи не чув, щоб хтось із наших
партнерів обговорював будь-який компроміс із нашого боку, який є для нас
неприйнятним. Включно з питанням Криму", – резюмував він.
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The Guardian: Тайвань переймає
український досвід використання
дронів для підготовки цивільних

В окупованому Криму закликають
жителів економити світло через
аварію в енергосистемі

Ілон Маск розкритикував ідею
уряду США увійти в капітал ШІ-
компаній та запропонував виплати
громадянам

Намагався ввезти 100 кг сиру через
«зелений коридор»: у Львові суд
оштрафував водія мікроавтобуса

Скандал в ефірі TVP Info: польський
регулятор звернувся до керівництва
каналу через порівняння АК та УПА

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Трамп пригрозив запровадити мита
США в Ормузькій протоці у разі
провалу угоди з Іраном

Дистанційне оформлення пенсій:
ПФУ назвав обов’язкову вимогу та
опублікував покроковий алгоритм

Іран залишає Ормузьку протоку
закритою: КВІР не дає дозволу на
прохід суден 

«Путін теж *******, він пишається
вами»: у центрі Києва відбувається
марш противників ЛГБТ-спільноти

«Росія чекає на перемогу»: В
Кремлі заявили про невиконання
США «домовленостей в Анкориджі»
щодо виведення українських військ

Ініціатива прем’єра Лекорню: у
Франції високопосадовців
зобов’язали проходити тести на
наркотики

«Мій друг Леон»: Трамп осоромився,
переплутавши ім’я Ілона Маска під
час презентації літака 

У Києві пролунали вибухи:
Повітряні сили попереджали про
ворожі безпілотники

Росія атакувала Рівненську область
беспілотниками: знеструмлено один
із районів

Сотні машин щомісяця: як наземні
безпілотні платформи рятують
життя українських військових

Анна Алхім виграла суд: блогерці
скасували багатомільйонний штраф
за рекламу азартних ігор

Незважаючи на повітряну тривогу
через зліт МіГ-31: у Києві
продовжуються масові марші
прихильників ЛГБТ та їхніх
противників 

Конфлікт у Німеччині: агресивний
чоловік накинувся на юнака після
слів «Слава Україні!» 

«Час непомічання минув»: Сибіга
жорстко відреагував на заяви
Навроцького

Армія РФ атакувала КАБами
прифронтові міста Донеччини:
момент прильотів потрапив на
відео  

Нові атаки на логістику окупантів:
Сили оборони уразили важливі
залізничні об’єкти на півдні 

Одеська митниця програла
апеляцію у справі про конфіскацію
партії томатної пасти на мільйон
гривень
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России на Украину оккупанты
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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